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Serie F: 
PREGUNTAS

Pregunta sobre las previsiones para la obra de la N-121-A entre el p.k. 
5+550 y el p.k. 10+500 durante la segunda quincena de octubre 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ISABEL OLAVE BALLARENA

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las pre-
visiones para la obra de la N-121-A entre el p.k. 
5+550 y el p.k. 10+500 durante la segunda quin-
cena de octubre, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Isabel Olave Ballarena. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de 
Cohesión Territorial. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Isabel Olave Ballarena, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el 
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente 
pregunta oral urgente dirigida al Consejero de 
Cohesión Territorial para su contestación en 
Comisión.  

¿Ha planificado ese departamento alternativas 
de vía y horarias en la ejecución de la obra 
“extensión de mezcla bituminosa en caliente para 
capa de rodadura” entre el p.k. 5+550 y el p.k. 
10+500, con una duración prevista de 16 días y 
por qué?  

Navarra, a 8 de octubre de 2021  

La Parlamentaria Foral: Isabel Olave Ballarena

Pregunta sobre la normativa para la gestión y seguimiento de los proyectos 
financiados con los fondos provenientes del Mecanismo de Recupera-
ción y Resiliencia 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la nor-
mativa para la gestión y seguimiento de los pro-
yectos financiados con los fondos provenientes del 
Mecanismo de Recuperación y Resiliencia, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu Garate. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 



Pregunta sobre la elaboración de un proyecto de ley foral con medidas en 
materia de alquiler 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la elaboración de un proyecto de 
ley foral con medidas en materia de alquiler, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Maiorga Ramírez Erro, parlamentario foral 
adscrito al grupo de EH Bildu Nafarroa, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 

realiza la siguiente pregunta al Gobierno de Nava-
rra para su respuesta en el Pleno del próximo jue-
ves, 21 de octubre:  

El pasado 13 de octubre, en una entrevista 
realizada por la prensa, el Vicepresidente segun-
do y Consejero de Ordenación del Territorio, 
Vivienda, Paisaje y Proyectos Estratégicos, don 
José María Aierdi Fernández de Barrena, anun-
ciaba un nuevo proyecto de ley en el que, entre 
otras cuestiones, se recogería el establecimiento 
de un Índice de Sostenibilidad de Alquileres (ISA).  

A este respecto, este parlamentario realiza la 
siguiente pregunta:  

• ¿En qué situación se encuentra la elabora-
ción de dicho proyecto de ley y cuáles son las 
principales medidas en materia de alquiler que 
tiene previsto implementar?  

En Iruñea, a 14 de octubre de 2021 

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Unzu Garate, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Economía y Hacienda, 
para su contestación en el Pleno la siguiente pre-
gunta oral.  

El 13 de octubre de 2021, el Gobierno de 
Navarra aprobó en sesión de gobierno la primera 
normativa para la gestión y seguimiento de los 

proyectos financiados con los fondos provenientes 
del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia.  

¿En qué consiste y qué objetivos tiene la 
recién aprobada normativa para la gestión y 
seguimiento de los proyectos financiados con los 
fondos provenientes del Mecanismo de Recupera-
ción y Resiliencia?  

Pamplona, a 13 de octubre de 2021  

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Garate 
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En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el pro-
yecto Peol-522 Ac, formulada por por la Ilma. Sra. 
D.ª Laura Aznal Sagasti. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Laura Aznal Sagasti, parlamentaria foral del 
Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para 
que sea respondida en el Pleno de la Cámara por 

la Consejera de Desarrollo Rural y Medio Ambien-
te, ltziar Gómez:  

Ante la noticia del proyecto Peol-522 Ac, que 
comprende los parques eólicos: Luna (49,5 MW), 
Kaede (40,6 MW), Kodama (49,5 MW), Makami 
(49,5 MW), Kaminari (49,5 MW), Kairi (49,5 MW), 
Amikiri (16,5 MW), Delfina (49,5 MW), Fukei (49,5 
MW), Cadmo (49,5 MW), Belerofonte (49,5 MW) y 
Kyoko (49,5 MW) en la provincia de Zaragoza, y 
su infraestructura de evacuación en las comuni-
dades de: Aragón (Zaragoza), Navarra y Comuni-
dad Autónoma Vasca (Araba, Gipuzkoa y Biz-
kaia), esta parlamentaria desea saber:  

¿Qué opinión le merece al Departamento de 
Desarrollo Rural y Medio Ambiente del Gobierno 
de Navarra este proyecto, que afecta a toda nues-
tra Comunidad, y si ha elaborado ya, o tiene pre-
visto elaborar, un informe a este respecto y en 
qué sentido?  

En Iruñea, a 14 de octubre de 2021 

La Parlamentaria Foral: Laura Aznal Sagasti 

Pregunta sobre el proyecto Peol-522 Ac 

FORMULADA POR POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA AZNAL SAGASTI

Pregunta sobre las inversiones en los hospitales de Tudela y Estella/Lizarra 
para el año 2022 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
inversiones en los hospitales de Tudela y Este-
lla/Lizarra para el año 2022, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Domingo González Martínez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Txomin González Martínez, parlamentario del 
Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral para 
que su respuesta en el Pleno por la Consejera de 
Salud del Gobierno de Navarra.  

El 8 de octubre el Departamento de Salud 
anunciaba la inversión de 32,7 millones de euros 
para los próximos dos años. En la información 
facilitada se detallaba importantes inversiones en 
tecnología (PET, Aceleradores para Oncología, 
tres Gammacámaras... ) e infraestructuras, con la 
reforma de varios edificios y espacios hospitala-
rios (LUNA, UCI pediátrica…), pero en su mayoría 
inversiones dirigidas para el HUN/NOU.  



Pregunta sobre los procedimientos para la aprobación de proyectos de 
energías renovables 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOECHEA

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los pro-
cedimientos para la aprobación de proyectos de 
energías renovables, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Carlos Pérez-Nievas López de Goicoechea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

A la vista de ello este parlamentario formula la 

siguiente pregunta:  

• ¿Qué inversiones tecnológicas y en infraes-

tructuras tienen planificado realizar en los hospita-

les comarcales de Tudela y Estella/Lizarra para el 
año 2022?  

En lruñea/Pamplona a 14 de octubre de 2021 

El Parlamentario Foral: Txomin González Mar-
tínez
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Pregunta sobre las listas de espera del mes de marzo de 2020 

FORMULADA POR ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las lis-
tas de espera del mes de marzo de 2020, formu-
lada por Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Cristina  Ibarrola Guillén, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida a la Presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en 
Pleno.  

¿Qué medidas concretas explican el impacto 
en listas de espera ocurrido en el mes de marzo 
de 2020?  

Pamplona, a 14 de octubre de 2021  

La Parlamentaria Foral: Cristina  Ibarrola Guillén 



TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Carlos Pérez-Nievas López de Goicoe-

chea, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito 

al Grupo Parlamentario Navarra Suma (NA+), al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 192 del 

Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente 

pregunta al Gobierno de Navarra para su respues-

ta oral por la Presidenta del Gobierno de Navarra:  

¿A través de qué medios se está llevando a 
cabo, si es que se está haciendo, la coordinación 
con el Gobierno de España en todo lo referente a 
los procedimientos para la aprobación de proyec-
tos de energías renovables que por ley está trami-
tando el Gobierno de España?  

Pamplona, a 14 de octubre de 2021  

El Parlamentario Foral: Carlos Pérez-Nievas 
López de Goicoechea 
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Pregunta sobre el atractivo de Navarra desde el punto de vista fiscal 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA JESÚS VALDEMOROS ERRO

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el atrac-
tivo de Navarra desde el punto de vista fiscal, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª María Jesús Valde-
moros Erro. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

María Jesús Valdemoros, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma, realiza la siguiente pregunta oral 
dirigida a la Presidenta del Gobierno de Navarra 
para su celebración en el Pleno:  

¿En qué se basa para justificar su afirmación 
de que Navarra es una región atractiva desde el 
punto de vista fiscal?  

Pamplona, 14 de octubre de 2021  

La Parlamentaria Foral: María Jesús Valdemoros

Pregunta sobre la autovía de Navarra A-15 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la auto-
vía de Navarra A-15, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Javier García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el 
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente 



Pregunta sobre la dotación de un/a profesional de la psicología en exclusi-
va para Policía Foral, Bomberos y Protección Civil 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BLANCA ISABEL REGÚLEZ ÁLVAREZ

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la dota-
ción de un/a profesional de la psicología en exclu-
siva para Policía Foral, Bomberos y Protección 
Civil, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Blanca Isabel 
Regúlez Álvarez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Blanca Regúlez Álvarez, parlamentaria foral 
adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral con 

el fin de que sea respondida en el Pleno por el 
vicepresidente y consejero de Presidencia, Igual-
dad, Función Pública e Interior.  

Policía Foral, Bomberos o el personal de Pro-
tección Civil en su labor profesional tienen que 
atender con frecuencia a situaciones de urgencia 
y emergencia con un alto componente de estrés y 
desgaste emocional. Ante ello, necesitan de aten-
ción y apoyo emocional especializado que les 
ayude a gestionar mejor el estrés y la conmoción 
añadida para evitar consecuencias graves deriva-
das de estas situaciones.  

Por todo ello, preguntamos:  

¿Se ha planteado desde su departamento 
dotar de un/a profesional de la psicología en 
exclusiva para estos tres servicios (Policía Foral, 
Bomberos y Protección Civil) como parte del pro-
grama de prevención de riesgos psicosociales 
ligados al ámbito laboral?  

En Pamplona-lruña, a 14 de octubre de 2021  

La Parlamentaria Foral: Blanca Regúlez Álvarez
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pregunta oral a la Presidenta del Gobierno de 
Navarra para su contestación en el Pleno:  

¿Apuestan el Gobierno de España y de Nava-
rra por la autovía de Navarra A-15?  

Pamplona, 14 de octubre de 2021  

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez
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En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el des-
arrollo de la Ley Foral 4/2019, de Reforma de la 
Administración local, formulada por la Ilma. Sra. 
D.ª Yolanda Ibáñez Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Yolanda Ibáñez Pérez, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), realiza la siguiente pregun-
ta oral dirigida al Consejero de Cohesión Territo-
rial para su contestación en Pleno:  

¿Va a desarrollar el Departamento de Cohe-
sión Territorial la Ley 4/2019, de la Reforma de la 
Administración local?  

Pamplona, a 14 de octubre de 2021  

La Parlamentaria Foral: Yolanda Ibáñez Pérez 

Pregunta sobre el desarrollo de la Ley Foral 4/2019, de Reforma de la 
Administración local 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª YOLANDA IBÁÑEZ PÉREZ

Pregunta sobre la universalización del conocimiento mínimo del euskera a 
través de la escolarización 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IÑAKI IRIARTE LÓPEZ

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la uni-
versalización del conocimiento mínimo del euske-
ra a través de la escolarización, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Iñaki Iriarte López. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Iñaki Iriarte López, miembro de las Cortes de 
Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra 

Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto en el 
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente 
pregunta oral dirigida a la Presidenta del Gobier-
no de Navarra, para su contestación en Pleno:  

El borrador del II Plan Estratégico del Euskera 
recoge en su página 58 «estudiar la posibilidad de 
universalizar el conocimiento mínimo del euskera 
a través de la escolarización (lo que ofrece el 
modelo A) para que todos los niños y niñas de 
Navarra, en su proceso de escolarización, tengan 
relación con el euskera, lengua propia de Nava-
rra».  

¿En qué justifica el Gobierno a la adopción de 
esta medida y cuándo prevé tomar una decisión?  

Pamplona, a 14 de octubre de 2021  

El Parlamentario Foral: Iñaki Iriarte López 
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Pregunta sobre las políticas de inclusión en el sistema educativo navarro 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE AGUIRRE OVIEDO

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las polí-
ticas de inclusión en el sistema educativo navarro, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Aguirre Ovie-
do. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Jorge Aguirre Oviedo, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Educación, para su con-
testación en el Pleno a celebrar el próximo 21 de 
octubre, la siguiente pregunta oral.  

¿Qué pasos está dando el Gobierno de Nava-
rra para avanzar en inclusión en el sistema edu-
cativo navarro?  

Pamplona, a 14 de octubre de 2021  

El Parlamentario Foral: Jorge Aguirre Oviedo 

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la vio-
lencia vicaria, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ain-
hoa Aznárez Igarza . 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Aznárez Igarza, Parlamentaria Foral 
adscrita a la Agrupación Parlamentaria Foral 
Podemos-Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de esta Cámara pre-
senta la siguiente pregunta oral, a fin de que sea 
respondida en el Pleno del día 21 de octubre de 
2021 por parte del Consejero de Presidencia, 
Igualdad, Función Pública e Interior de Gobierno 
de Navarra.  

¿Qué medidas puede tomar el Gobierno de 
Navarra en casos de violencia vicaria cuando las 
madres no pueden cambiar por urgencia los ape-
llidos de sus hijas asesinadas o hijos asesinados?  

En Pamplona-lruñea, a 14 de septiembre 2021  

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez Igarza

Pregunta sobre la violencia vicaria 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA 
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En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la compra de Aguas de Navarra 
por parte del fondo KC Impact, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igarza. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Aznárez lgarza, portavoz de la Agrupa-
ción Parlamentaria Foral de Podemos-Ahal Dugu 
Navarra, al amparo de lo establecido en el Regla-
mento de la Cámara, solicita que la pregunta de 
máxima actualidad para el Pleno del 21 de octu-
bre sea respondida por el Consejero de Cohesión 
Territorial.  

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre la com-
pra de Aguas de Navarra por parte del fondo KC 
lmpact?  

En Pamplona-lruñea, 18 de octubre de 2021  

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez lgarza 

Pregunta sobre la compra de Aguas de Navarra por parte del fondo KC 
Impact 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA

Pregunta sobre las OPE del proceso de estabilización en educación y salud 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las OPE del proceso de estabili-
zación en educación y salud, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª María Luisa De Simón Caballero. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

María Luisa De Simón Caballero, Portavoz del 
GPM-Izquierda-Ezkerra, presenta la siguiente 
pregunta oral de máxima actualidad para que sea 
contestada por el Gobierno de Navarra en la pró-

xima sesión de Pleno de este Parlamento, previs-
ta para el jueves, 21 de octubre de 2021.  

Las restrictivas tasas de reposición de puestos 
de trabajo en las Administraciones públicas de 
Navarra, así como las escasas ofertas de empleo 
público en los últimos años han supuesto un 
insostenible y gran aumento de la temporalidad. 
La inestabilidad en el empleo afecta negativamen-
te tanto a la organización de los servicios públicos 
como a los trabajadores y trabajadoras tempora-
les.  

En el ámbito sanitario, además de que la tem-
poralidad es elevadísima, ronda el 40 %, también 
existen dificultades para captar profesionales de 
algunas especialidades en atención primaria, 
especializada y hospitalaria fuera del núcleo de 
Pamplona.  

En el ámbito educativo, la situación no es 
mejor. A pesar de las OPE y los correspondientes 
procesos selectivos, queda un amplio recorrido 
para alcanzar el 8 % de las plantillas.  

El Real Decreto-ley 14/2021, de 6 de julio, de 
medidas urgentes para la reducción de la tempo-



ralidad en el empleo público, considerando la alta 
temporalidad, establece la posibilidad de imple-
mentar procesos de estabilización de empleo tem-
poral.  

Las ofertas de empleo que articulen estos pro-
cesos de estabilización deberán aprobarse y 
publicarse antes de 31 de diciembre de 2021.  

La publicación de las convocatorias de los pro-
cesos selectivos para la cobertura de las plazas 
incluidas en las ofertas de empleo público deberá 
producirse antes de 31 de diciembre de 2022. La 

resolución de estos procesos selectivos deberá 
finalizar antes de 31 de diciembre de 2024.  

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de Navarra 
en relación con el número de plazas de Oferta 
Pública de Empleo en los ámbitos sanitario y edu-
cativo para reducir la temporalidad en el empleo 
público, así como sobre la temporalización de los 
respectivos procesos selectivos?  

Pamplona - Iuñea, a 18 de octubre de 2021  

La Parlamentaria Foral: María Luisa De Simón 
Caballero
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Pregunta sobre la aportación de Navarra contenida en el Proyecto de Ley 
de Presupuestos Generales del Estado para 2022 

FORMULADA POR ILMA. SRA. D.ª UXUE BARCOS BERRUEZO

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la aportación de Navarra conte-
nida en el Proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2022, formulada por 
Ilma. Sra. D.ª Uxue Barcos Berruezo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Uxue Barkos Berruezo, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral de máxima actua-
lidad con el fin de que sea respondida en el Pleno 
de la Cámara del próximo jueves, 21 de octubre, 
por la Presidenta del Gobierno de Navarra.  

Conocido el proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2022, la cantidad 
apuntada por el Gobierno central para la aporta-
ción de Navarra en ese ejercicio es superior a la 
prevista por el Gobierno foral.  

¿Qué pasos va a dar la Presidenta del Gobier-
no al respecto?  

Pamplona-lruña a 18 de octubre de 2021  

La Parlamentaria Foral: Uxue Barkos Berruezo
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En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el proyecto de Presupuestos 
Generales del Estado de 2022 para Navarra, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza 
Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier Esparza Abaurrea, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio de Navarra Suma (NA+), realiza la siguiente 
pregunta oral de máxima actualidad dirigida a la 
Presidenta del Gobierno de Navarra para su con-
testación en el Pleno:  

¿Qué valoración hace la Presidenta del 
Gobierno del proyecto de Presupuestos Genera-
les del Estado de 2022 para Navarra?  

En Pamplona, a 18 de octubre de 2021 

El Parlamentario Foral: Javier Esparza Abau-
rrea

Pregunta sobre el proyecto de Presupuestos Generales del Estado de 2022 
para Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

Pregunta sobre el I Plan Estratégico de Convivencia de Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el I Plan Estratégico de Convi-
vencia de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Ramón Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula para su contestación por la Pre-
sidenta del Gobierno de Navarra, en el Pleno del 
día 21 de octubre de 2021, la siguiente pregunta 
de máxima actualidad  

Una vez aprobado el I Plan Estratégico de 
Convivencia de Navarra, ¿cómo puede este favo-
recer las necesidades de convivencia que nos 
demanda y necesita la ciudadanía de nuestra 
comunidad?  

Pamplona, 17 de octubre de 2021  

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi



En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Disponer que la pregunta sobre la convoca-
toria de subvenciones a las federaciones deporti-
vas de Navarra para el año 2020-2021, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Carlos Mena Blasco y publicada 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra 

número 112 de 5 de octubre de 2021, se tramite 
ante la Comisión de Cultura y Deporte (10-
21/POR-00363). 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Pregunta sobre la convocatoria de subvenciones a las federaciones deporti-
vas de Navarra para el año 2020-2021 

TRAMITACIÓN ANTE LA COMISIÓN DE CULTURA Y DEPORTE

Pregunta sobre el proyecto LC Districts 

TRAMITACIÓN ANTE EL PLENO

En sesión celebrada el día 18 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Disponer que la pregunta sobre el proyecto 
LC Districts, presentada por la Ilma. Sra. D.ª 
María Aranzazu Biurrun Urpegui y publicada en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.º 115 

de 14 de octubre de 2021, se tramite ante el 
Pleno de la Cámara (10-21/POR-00381). 

2.º Publicar este Acuerdo en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 18 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Elección de un Patrono de la Fundación navarra para la gestión de servi-
cios sociales públicos (Fundación Gizain) que corresponde designar al 
Parlamento de Navarra 

PROCLAMACIÓN DE CANDIDATOS

Serie G: 
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

Conforme a las Normas para la elección de un 
Patrono de la Fundación navarra para la gestión 
de servicios sociales públicos (Fundación Gizain) 
que corresponde designar al Parlamento de 
Navarra, aprobadas por Acuerdo de la Mesa del 
día 13 de septiembre de 2021 (BOPN, n.º 103 de 
16 de septiembre de 2021), SE ACUERDA: 

1.º Proclamar como candidato para la elección 
de un Patrono de la Fundación navarra para la 
gestión de servicios sociales públicos (Fundación 
Gizain) que corresponde designar al Parlamento 
de Navarra a D. Gustavo de Guzman Muñoz 
Barrutia, a propuesta del Grupo Parlamentario 
Geroa Bai (10-21/ELC-00004). 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 13 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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